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Έρχεται νέο χριστουγεννιάτικο πάρκο στη
Θεσσαλονίκη: Που θα λειτουργήσει και πότε ανοίγει

Ένα νέο, φωτεινό κεφάλαιο ανοίγει φέτος για
τα χριστουγεννιάτικα δρώμενα της
Ανατολικής Θεσσαλονίκης, με το Ελαιόρεμα
να μεταμορφώνεται σε ένα ολοκληρωμένο
γιορτινό πάρκο για μικρούς και μεγάλους.
Για πρώτη φορά, ο   –

 αποκτά το δικό του
χριστουγεννιάτικο χωριό, μια μεγάλη
εορταστική εγκατάσταση με δωρεάν είσοδο,

που φιλοδοξεί να αποτελέσει σημείο αναφοράς για όλη την πόλη. Στο φυσικό
τοπίο του Ελαιορέματος ετοιμάζεται μια «Μαγική Πόλη» με χριστουγεννιάτικα
σπιτάκια, φωτεινά μονοπάτια, στολισμούς, μουσική και δράσεις από το πρωί
μέχρι το βράδυ τα Σαββατοκύριακα. Οι επισκέπτες θα βρουν θεματικούς
χώρους όπως το σπίτι του Άη Βασίλη και των ξωτικών, παιχνίδια και
φουσκωτές κατασκευές, τρενάκι, face painting και καλλιτεχνικά εργαστήρια.
Στη μεγάλη γιορτή συμμετέχουν πολιτιστικοί σύλλογοι, το δημοτικό ωδείο και
επαγγελματίες από όλη τη Θεσσαλονίκη, με περίπτερα γεμάτα γεύσεις,
δημιουργίες και προϊόντα της τοπικής αγοράς. Το χριστουγεννιάτικο χωριό
ανοίγει τις πύλες του την Παρασκευή 12 Δεκεμβρίου, ενώ το άναμμα του
δέντρου θα γίνει το Σάββατο 13 Δεκεμβρίου. Καθημερινά θα λειτουργεί τα
απογεύματα, ενώ τα Σαββατοκύριακα θα παραμένει ανοιχτό από νωρίς το
πρωί μέχρι αργά το βράδυ. Ο χώρος έχει επιλεγεί ώστε να είναι εύκολα
προσβάσιμος, με πρόβλεψη για ΑμεΑ και άνετο πάρκινγκ. Η πρωτοβουλία
αυτή εντάσσεται σε μια ευρύτερη στρατηγική του δήμου που στοχεύει στην
ανάδειξη της φυσικής ομορφιάς, της τοπικής γαστρονομίας και του
πολιτισμού. Το χριστουγεννιάτικο χωριό συμπληρώνει πρόσφατες δράσεις
όπως το γαστρονομικό φεστιβάλ στο Ελαιόρεμα και τις θεματικές
περιπατητικές διαδρομές στον Χορτιάτη, ενισχύοντας το τουριστικό προφίλ
της περιοχής. Παράλληλα, σε όλες τις δημοτικές ενότητες θα
πραγματοποιηθούν παράλληλες εορταστικές εκδηλώσεις και άναμμα των
δέντρων. Πηγή: Typosthes Ακολουθήστε τη σελίδα του metrosport.gr και στο
google news Μπείτε στην παρέα μας στο instagram Κάντε like στη σελίδα
μας στο facebook Εγγραφείτε στο κανάλι του metrosport.gr και του Metropolis
95.5 στο youtube Βρείτε μας και στο spotify
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